



## Бывший сотрудник исправительной колонии подозревается в растрате



В следственном отделе по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения). Уголовное дело возбуждено следователем следственного управления при взаимодействии с сотрудниками ОСБ УФСИН региона.

По данным следствия, в январе 2024 года начальник отдела одной из исправительных колоний Пензенской области похитил вверенные ему товарно-материальные ценности, причинив исправительному учреждению ущерб на сумму более 20 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения коррупционного преступления и закрепление доказательственной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

базы.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1869184>